

## 男子发病倒在街头，警民合力上演爱心接力

# 阜阳交警单膝跪地抢救癫痫患者

□王鹏 记者 王涛

4月18日17时许，阜阳市清河东路农行大楼门前路段，交警张雪峰正在路口执勤，忽然一名骑电动车的男子摔倒在地，身体不停抽搐，口歪眼斜，还吐着白沫。一场爱心接力就此展开，张雪峰单膝跪地托起男子头部、掐人中，用警帽垫在老人头部，路人纷纷报警、拨打120……

### 交警张雪峰：救人最要紧

18日17时30分左右，阜阳市清河东路与奎星路交叉口路段出现车流高峰，辖区交警一大队一中队民警张雪峰前往附近疏导交通。

“我刚到路口，就听到‘咣当’一声，起初以为发生了交通事故。”张雪峰说，他扭头一看，在清河东路北侧非机动车道内，一辆电动车倒在地上，旁边还躺着一名头发花白的男子。

张雪峰快步跑了过去，发现并不是交通事故：男子身体不停抽搐，口歪眼斜表情痛苦，嘴里还不断吐着白沫，但没有与行人或车辆发生碰撞。

男子身体抽搐得愈来愈剧烈，还不停地用头撞地。“当时想救人最要紧。”张雪峰说，顾不了太多，他就单膝跪在地上，一手托着男子的头，右手用力掐男子人中穴。但一只手完全控制不了，他就脱掉警帽垫在男子头下，防止后脑勺直接碰撞柏油路面。

### 路人：危难时刻都想出把力

张雪峰的行为，先是感动了经由此处的凌先生，他也随即加入了施救。

“我当时看到他(张雪峰)托着男子的头，不停地喊有没有学医的？快拨打120。”凌先生说，见男子出了一头汗，嘴上还有血，头上磕了血包，他就从包里掏出纸巾递给了交警，先给男子止血。

其他群众纷纷掏出手机报警和拨打120，还有人临时担当起“交警”，疏散围观路人，保障空气流通……

约2分钟后，在大家的帮助下，男子总算恢复了点知觉，但还是很虚弱。大伙合力扶起男子，询问其家人的联系方式，但男子始终不开口，翘起腿走到电动车旁，试图骑车离开。担心再发意外，大伙把男子拦了下来。

### 辖区派出所：将男子安全送到家

很快，救护车赶到现场，初步诊断男子为癫痫病发作。急救过后，男子渐渐恢复，但还是很虚弱，执意不去医院，声称可以自行回家。

辖区清河路派出所民警也赶了过来，但同样没能说服男子到医院进一步检查。担心男子病情再发作，民警决定送他回家。

交谈中，民警得知男子姓汪，今年46岁，家住解放南路，有癫痫病史，行至事发路段突然心里难受，就歪倒在地上。在民警的护送下，爱心接力的最后一棒，也顺利交到汪先生家人手里。



昨日下午，在“世界地球日”来临前夕，合肥市蜀山区美虹社区联合合肥市江淮学校举行“节约集约利用资源，倡导绿色简约生活”活动，小学生们使用挂历纸、毛线等废旧材料制作出购物袋。王鹏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## 马鞍山市新增1例H7N9流感病例

星报讯(记者 张发平 俞宝强) 4月19日，市场星报、安徽财经网记者从省卫计委获悉，马鞍山新增1例H7N9流感病例。

患者朱某，男，62岁，马鞍山市人，4月18日确诊，发病前有活禽市场暴露史，病情危重，在马鞍山市某医院治疗，马鞍山市已启动联防联控工作机制。2016年全省累计报告H7N9流感病例6例，死亡4例。

## 男子突然死亡，牵出一传销窝

星报讯(记者 陈明) 4月19日早晨，有群众爆料称，黄山市屯溪区上新新村附近发生命案，一人死亡。随后，市场星报、安徽财经网记者从屯溪警方获悉，经查死者系外地人，在屯溪涉嫌从事传销活动，已初步排除他杀可能。

昨日上午，记者来到上新新村进行走访。据一市民介绍，早晨6时20分左右，她看到两人抬着一男子下楼，就问了一句是怎么回事，其中一人说，他发病了。不一会，听说路边死了一个人，自己就急忙跑了过去，发现躺在地上的那个人，正是刚才被从楼上抬下的男子。

据荷花池派出所相关负责人介绍，早晨7时左右，民警在上新新村巡查时，突然听到路边有市民在喊，“你不要跑，这个人不行了”。民警立即下车赶了过去，发现一男子躺在地上，医生正在对其进行急救，而另一男子已经跑进了居民区，民警迅速冲过去，将其控制住。

就在民警对被控制男子进行询问时，医生宣布，躺在地上的男子已无生命体征。随后，根据

被控制的张姓男子提供的住址，派出所民警来到上新新村一出租房，让民警没想到的是，无论怎么敲门，屋内始终无人开门，也无人应答，无奈民警只好叫来专业人员对门锁进行破拆。很快门被打开，民警将屋内的8男1女，以及之前被控制的张姓男子一行10人，带到派出所进行调查。

经初步调查，该出租房是一个传销窝点，这群涉嫌从事传销人员，来自湖北、河南、河北等地，其中死者曾某，今年30多岁，是湖北人。

据民警介绍，可能是曾某身体不舒服，张姓男子就和另外一人，将其抬下楼，准备送到医院进行救治，他们俩将曾某抬到早上路时，感到吃力，就将曾某放在路边，其中一人去医院喊来了医生。就在此时，张姓男子看到了巡逻民警，立即拔腿就跑，于是出现了上述的一幕。

经法医检验，死者尸表无外伤，初步排除他杀可能，就曾某的具体死因，还有待进一步调查检验鉴定。目前，涉嫌从事传销的人员，正在荷花池派出所接受民警的进一步调查。

## 年底前，市级车管所号牌现场制牌点全覆盖

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅交警总队获悉，今年年底之前，我省将实现小型汽车号牌现场制牌点市级车辆管理所全覆盖。

据了解，我省自推行机动车管理五项便民措施以来，各地进一步优化小型汽车号牌选号方式、途径，目前已有合肥、六安、芜湖等11个市实施了小型汽车号牌“六十选一”，互联网小型汽车号牌“自编自选”已在淮南、六安、合肥3个市同步上线实施。车管部门还同时拓展小型汽车号牌现场制作点，合肥、阜阳、亳州、淮北、马鞍山、铜陵等6个市已完成小型汽车号牌现场制牌点的建设任务，全省将于2016年年底实现市级车辆管理所全覆盖。

此外，全省逐步落实在4S店机动车登记服务站、交警大队、中队服务站开通免检车辆领取机动车安检、环检标志业务的措施。截至4月13日，全省合肥、淮南、淮北等11个市共有75家4S店机动车登记服务站开通了为免检车辆核发机动车安检标志业务，其中合肥市的29家4S店机动车登记服务站同步开通了核发环检标志业务，全省95个交警大队、中队开通了免检车辆核发安检合格标志业务。

## 处方药不得在网上销售

### 安徽将对网售药品从严管控

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 处方药不得在网上销售、药品零售企业不得通过快递配送药品……4月19日，市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉，我省将对互联网药品信息(交易)服务进行最严监管，严厉打击违法发布药品虚假信息及利用互联网非法销售药品行为。

据介绍，全省目前从事互联网药品交易服务的企业有18家，从事互联网药品信息服务的企业有87家。“由于部分企业自觉遵守法律法规意识不强，主体责任不落实和管理不到位导致的违规行为时有发生，严重威胁了人民群众

的用药安全。”

安徽省食药监局明确规定，药品零售连锁企业一律不得在网站交易相关页面展示和销售处方药。“通过互联网销售药品时，应当使用本企业符合《互联网药品交易服务审批暂行规定》等文件要求的药品配送系统自行配送，必须符合《药品经营质量管理规范》的有关要求，不得通过邮寄快递等方式配送药品，以保证在售药品的质量安全。”据省食药监局相关负责人介绍，凡发现有药品零售连锁企业违反规定的，食药监管部门将依法进行查处。

## 服刑13年还不知悔改 男子冒名恐吓公安机关

星报讯(记者 马冰璐) 男子因抢劫罪服刑13年，刑满释放后，心存不满的他不思悔改，反而冒用他人名义打电话给公安机关，扬言要制造爆炸物报复。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人黄某因涉嫌编造虚假信息恐吓信息罪被合肥市包河区检察院批捕。

今年3月2日，公安机关接到一男子电话，其自称姓卢，曾制造过爆炸装置，因对当初抓获自己的公安干警心怀不满，妄图报复。接到电话后，公安机关高度重视，经初查，电话中所说的卢某和爆炸案确有其人其事。经侦查，3月3日，黄某在浙江宁波被拘传，次日被刑拘。

经查，黄某系卢某的狱友，出狱后假冒卢某之名，打电话给公安机关扬言要制造爆炸物报复，以此恐吓公安机关。实际上，黄某并没打算制造爆炸物，只是逞一时之快。